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Pour chaque question une seule des propositions est vrai . Laquelle ? 

EXERCICE N° 1 ( 4 pts) 

1) On considère le trinôme de second degré T(x) = ax2

Le tableau de signe de T(x) est le suivant :                                   x       -∞          -1                3             +∞ 

 + bx + c    ,   ( a , b et c des réels et a ≠ 0 ) 

On peut affirmer que :      a)  a >  0  

                                             b)   T( 1+√𝟐𝟐 ) > 0                           T(x)          -         O       +      O       - 
                                             c)   c = 3a            
 
2) Les deux équations :    x = √𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟑𝟑     et    x2

                                                                                                                                         b) [0, +∞[ 
 = 2x + 3  sont équivalente sur :    a) IR 

                                                                                                                                         c) [ −𝟑𝟑
𝟐𝟐

 , +∞[                 
 
3) L’équation : x4 – x2

                                                                                                b) quatre solutions  
 + 𝟏𝟏

𝟒𝟒
   admet dans IR exactement :  a) deux solutions 

                                                                                                c) aucune solution 
                                                                                                                                          A                  C        B 
4) Dans la figure ci-contre on a  𝑨𝑨𝑨𝑨�����⃗  = 𝟐𝟐

𝟑𝟑
 𝑨𝑨𝑨𝑨������⃗     

                                                                                                                                           
C est le barycentre des points :  a)  (A , -1) et ( B , 2)   ;    b)  (A ,1) et ( B,1)      ;     c)  (A ,1) et (B ,2)   
 

 
EXERCICE N°2 ( 5,5 pts ) 

Résoudre dans IR :      1)  x2 + 3x + 3  = 0            ;        2)   x2 + 2x – 3 = 0       ;     3)    - x2

                                       4)  ( x
  + x  + 6 = 0 

2 + 2x – 3 ) ( - x2

 
 + x + 6 )  > 0      

 
EXERCICE N° 3 ( 4 pts ) 

Soit le trinôme de second degré  A(x) = x2

1) a) Vérifier que  ( √𝟐𝟐 - 1) est une solution de l’équation  A(x)  = 0 
 + ( √𝟐𝟐  +  1) x  - 4 + 2√𝟐𝟐   ,  x є IR  

     b) Déduire l’autre solution  
2) Factoriser  A(x)  
 

Soit ABC un triangle . On désigne par G le barycentre des points pondérés  (A , 3) , (B , 4)  et (C , --1) 

EXERCICE N° 4(6,5 pts) 

 
1) Ecrire une relation vectorielle qui définie G 
2) Construire le point  I barycentre des points pondérés  (B , 4) et (C , -1) 

3) a) Exprimer 4𝑮𝑮𝑮𝑮������⃗  - 𝑮𝑮𝑮𝑮�����⃗   en fonction de 𝑮𝑮𝑮𝑮����⃗  

    b) Déduire que G est le milieu du segment [AI] et construire G  

4) Déterminer et construire l’ensemble  ξ = { M є Plan , tel que || 3𝑴𝑴𝑴𝑴�������⃗   + 4𝑴𝑴𝑴𝑴�������⃗   - 𝑴𝑴𝑴𝑴������⃗  || =  3 AI } 

 



 
 
                                                                                                    


